

打造世界级旅游城市特别报道·微视点(三十二)

2025年7月11日 星期五

编辑蒋金龙/版式设计杨斯诗/校对莫明丽

标识系统更新 建筑外观美化 园内设施升级

山里的老景区将焕新迎客

曾经设施陈旧的资源县宝鼎瀑布景区，经过系统性安全提升与品质升级后，面貌一新。近日，记者在宝鼎瀑布景区看到，安全监控多了，导览标识更清晰规范了，整体外观更美观了。这个升级改造后的老牌景区，将以崭新姿态迎接游客，静待大家重新发现它的魅力。

变化

宝鼎瀑布景区位于资源县资源镇的深山里，距县城约12公里。记者从资源县城出发，约20分钟车程抵达了景区大门。未升级改造前，景区门楼外立面已经褪色，墙体上有明显的斑驳痕迹。如今的景区门楼重新修缮，刷上了宫墙红色漆，门口的游客中心进行了翻新，停车场不再杂草丛生，陈旧面貌一扫而空，一幅崭新的画面展现在眼前。

在宝鼎瀑布景区核心位置，可以看到商业街以及服务接待中心的外立面和屋顶也进行了修缮。建筑内外部的精心修缮与翻新，改变了景区的陈旧面貌，整体环境焕然一新。除了外立面美化以外，卫生设施与游客休憩区的环境也得到了优化提升，给游客带来更好的体验。

从景区门楼到服务接待中心，沿路可以看到很多新的导览标识、指示标识、警示标识。广西旅发桂林投资有限公司资源项目负责人黄增告诉记者，这次升级改造工程重点更新了标识导览系统，添置了3处道路标识、12处导览标识、10处指示标识和警示标识，方便游客轻

松玩转宝鼎瀑布景区。此外，景区内还加装了覆盖关键区域的安全监控网络，加强安全巡逻与服务引导，显著夯实了景区的安全运营基础，确保游客能够安全、舒适地游玩。

最值得一提的是，宝鼎瀑布观景体验全面升级。从商业街到瀑布之间修了一条栈道，栈道在水面上，能更好地提升游客游览的体验感。黄增告诉记者，以前是水泥材质的水坝，两边护栏是铁链，美观上略显不足。如今建起了仿古的木纹栈道，不仅方便，拍照也很好看。试营业期间，很多游客在这里拍摄古风照片。在原来基础上进行修缮提升的第一级瀑布观景亭，也是游客的热门拍照打卡点。



◆修缮后的第一级瀑布观景亭成为热门拍照打卡点。

↑宝鼎瀑布景区联合资江源漂流、“资水丹霞”田园综合体推出系列生态旅游体验项目。(资料图片)

→宝鼎瀑布有80米落差，被誉为“华南第一叠瀑”。

近年来，资源县全力推行“1+4”文旅发展战略，与广西旅发桂林投资有限公司等企业，在景区开发、运营管理及品质提升等多个领域，进行更为深入、全面的务实合作，有力助推资源县经济高质量发展。

眼下，资源县与广西旅发桂林投资有限公司正在加快建设宝鼎瀑布旅游景区，争取打造成为国家5A级旅游景区和华南地区一流的观光旅游休闲康养度假目的地。该县希望此次由广西旅发桂林投资有限公司主导的深度改造与专业运营，可以有效解决历史瓶颈，为游客呈现一个安全可靠、环境优美、体验升级的山水休闲度假目的地。

黄增告诉记者，自2024年11月正式接受资源县政府委托接管运营，针对景区原有基础设施老化、安全监控不足、服务设施陈旧等痛点，展开了系统性的安全提升与品质改造工程。经过紧锣密鼓的改造，焕然一新的宝鼎瀑布景区于2025年4月27日启动试营业，向市场传递出积极的复苏信号。试营业期间，景区已累计接待游客

近2000人次，初步验证了改造升级的效果和市场吸引力。

目前，广西旅发桂林投资有限公司正充分利用试营业阶段收集的反馈，持续投入对景区进行深度优化与细节提升，涵盖服务流程精进、部分景观节点的再美化以及配套设施的完善等工作，为游客打造更舒适的游览体验。资源县宝鼎瀑布景区的开业筹备工作正有序推进，将于2025年7月中下旬正式恢复营业，以崭新的面貌和升级的服务迎接八方游客。